南非发现新冠病毒新变种 多国加紧布防

南非卫生部门25日宣布该国发现新冠病毒新型变异毒株,携带更多基因突变。专家警示, 需关注这一变异毒株更具传染力并弱化现有新冠疫苗效力的可能。

为防止新变种传入,英国、以色列等国宣布暂停包括南非在内的非洲多国航班入境。

【更多突变】

新变种为 B.1.1.529, 本周早 些时候首次被发现。南非基因组 学监测网络生物信息学家图利奥• 奥利韦拉说,新变种具有更多新基 因突变,比如在一个能够影响病毒 传染力的刺突蛋白上发现30多个 突变,"大量突变意味着需要关注 可能出现的传染力(增强)和免疫

逃逸"

奥利韦拉在南非追踪变异新 冠病毒德尔塔毒株的传播情况。 按美联社说法,突变伴随新冠病毒 传播过程,很多变种会自然消亡, 科研人员监测那些可能更具传染 力和致命性的突变,而确定一种新 变种是否会对公共健康构成影响 需要时间。

英国卫生大臣赛义德·贾维德 警告,新毒株更多基因突变表明它 可能"更具传染力",而现有新冠疫 苗"效果可能减弱"。

世界卫生组织一个技术小组 定于26日对新变种作评估,并决 定是否以希腊字母命名这一变种。

【指数增加】

南非卫生部长乔·法赫拉25 日说,南非过去几天单日新增新 冠确诊病例迅速增加,从先前的 日均新增200多例激增至24日 的 1200 多例, 25 日又增至 2465

'过去四五天里,(新增病例) 呈现指数级增加。"法赫拉说。

病例激增情况首先出现在行

政首都比勒陀利亚和周边首都圈 地区,区域内大学发生聚集性感 染,科研人员在给这些激增病例做 基因测序时发现新变异毒株,他们 正在调查新增病例中有多少人感 染了新变种。

法赫拉认为,新变种似乎推升 了近期感染人数。他预计12月中 旬到明年1月初可能出现新一波 疫情反弹,呼吁更多人接种疫苗以 遏制疫情蔓延。

大约41%南非成年人完成新 冠疫苗全程接种,南非目前接种速 度相对迟缓,日均接种不足13万 剂,大幅低于政府设置的每天30 万剂接种目标。

据路透社报道,博茨瓦纳等地 确认发现新变种感染病例。

【抓紧布防】

英国政府宣布,当地时间26 日12时起,禁止来自南非、纳米比 亚、博茨瓦纳、津巴布韦、莱索托、 斯威士兰六国的航班入境,并要求 近期有上述六国旅行史的人接受 核酸检测。

以色列政府25日宣布自当天 起上述六国及莫桑比克公民不得

入境以色列,以色列公民也不得前 往上述国家。此外,从上述国家返 回以色列的以公民必须在酒店隔 离7至14天。

新加坡、日本也决定加强对来 自南非及其周边国家旅客的入境 管控

英国帝国理工学院流行病学

家尼尔·弗格森认为,鉴于新变种 携带众多突变并已导致南非感染 人数激增,采取相关限制措施是 "谨慎"之举。

不过,评估这一新变种是否更 具传染力或弱化疫苗效力仍需更 多实验数据。

(据新华社)



这是11月25日在 埃及卢克索拍摄的狮 身人面像。

埃及南部卢克索 市25日晚举行盛大仪 式,庆祝著名的狮身人 面像大道经多年修复 后完整向公众开放。 据埃及官方金字塔在 线网站报道,卢克索狮 身人面像大道已有约 2400年历史,全长2700 米,连接着久负盛名的 卢克索神庙和卡尔纳 克神庙,道路两侧现共 排列有1057座狮身人 面像及狮身公羊像

(新华社)

福岛核电站冻土挡水墙疑似局部融化

日本广播协会电视台26日 报道,用于防止地下水流入福岛 第一核电站地下的"冻土挡水 墙"可能局部融化。运营商东京 电力公司调查发现,一段冻土墙 附近渗出地下水,可能导致温度

福岛核电站西侧地势较高, 先前大量地下水自西向东流入反 应堆所在建筑地下,继而变成核 污染水。为防止核污染水增加, 东电在核电站1至4号机组周边 建起一道冻土墙。具体做法是, 把冻结管以1米间距埋入地下30 米深处,注入冷冻材料,利用冷冻

机使其冷却到零下30摄氏度,从 而将周围地基冻住,阻断地下水。

东电在冻土墙内放置温度计 监测地下温度。邻近4号机组的 冻土墙内温度计示数8月下旬开 始上升,9月中旬后升至零摄氏度 以上,11月18日达到13.4摄氏 度。据《福岛民报》报道,这是 2017年全面启用冻土墙以来首次 出现温度升高情况。

东电本月15日起在冻土墙附 近做挖掘调查,21日发现距地表 2.5 米深处土壤温度达到 16 摄氏 度,而正常情况下,那里温度应该 低于零下10摄氏度。调查还发现 冻土墙附近局部有水渗出,但不清 楚这些地下水来自哪里。

东电打算最快12月上旬在冻 土墙外侧埋设钢板,以测试能否阻 止地下水继续"侵蚀"冻土墙。

按照东电的说法,靠近核电站 一侧冻土墙附近没有发现渗水现 象,墙内墙外维持水位差,冻土墙 继续发挥挡水功能。

日本政府4月决定,将福岛核 电站储存的大量核污染水经过滤, 稀释后排放入海,引发日本国内渔 业协会等团体和周边国家强列反

(据新华社)

疫情反弹 欧洲多地圣诞市场 笼阴霾

随着圣诞节临近,欧洲多地圣诞市场 向公众开放,但新冠疫情反弹给这项传统 节日盛事蒙上一层阴霾。

据美联社25日报道,西班牙马德里、 匈牙利布达佩斯、奥地利维也纳和德国法 兰克福等多地圣诞市场已开放,但均实施 严格的防疫措施。与此同时,德国、奥地 利等欧洲多国随着疫情恶化不同程度收 紧了防疫措施。

位于马德里马约尔广场的圣诞市场 26日开放,规模与疫情暴发前一样,设有 104个摊位。市场将要求戴口罩并保持 社交距离。

布达佩斯一个圣诞市场开设在圣伊 斯特万大教堂门前,要求来访游客提供新 冠疫苗接种证明。市场负责人说,这里实 施的防疫措施比政府规定更严格,比如要 求所有销售人员戴口罩、销售饮品食物的 人员须接种疫苗。

圣诞市场的欢乐气氛难掩疫情反弹 带来的不安。在法兰克福圣诞市场摆摊 出售装饰品的延斯·克瑙尔担心市场会受 疫情影响提前关闭,只希望"能开得长一

德国疾控机构罗伯特·科赫研究所 25 日公布的疫情数据显示,截至当天零时, 德国单日新增新冠确诊病例75961例,创 疫情暴发以来新高。世界卫生组织23日 发布的全球新冠疫情周报中,点名欧洲区 域是全球过去一周发病率最高的区域。

因疫情反弹,经济学家下调了对今年 最后几个月欧洲经济的预期。德国贝伦 贝格银行驻英国伦敦首席经济学家霍尔 格·施米丁对欧元区19个国家今年最后 三个月的经济增长预期从0.7%下调至 0.5%

在法兰克福圣诞市场销售热红酒的 赫尔纳·罗耶预期,今年营业额只能达到 2019年的一半。他说,市场关闭会带来"巨大经济损失",如果大家"能有点自觉 性并遵守健康措施……会渡过难关"。

圣诞市场又称圣诞集市,起源于中世 纪晚期德国和奥地利,通常于每年11月 下旬开始,12月24日结束。

(据新华社)

苏和堂膏方节预缴100元抵388元

苏和堂中医门诊(解放南路701号/朝阳公交停车场旁)400—102—0026

通知

梁溪区人大换届选举工作已经开始,为保障每位选民都能 行使自己的民主权利,现将失联人员公告如下:胡翔政、尤渡苑 50-1002室;高伟燕、尤渡苑91号;司雨、尤渡苑91号;张卫国、尤 渡里91-999号;徐仙宝,尤渡苑109号1301室;以上居民请于 2021年12月7日前联系尤渡社区进行选

联系地址:梁溪区广益街首尤渡苑91号尤渡社区党群服务中心 联系电话:0510-82110069 联系人:卢女士

区位:位于 面积:15平

决议解散公司,并成立了公司清算 。请公司债权人于本公告发布之 起45日内,向本公司清算组申报债

无锡动物园.太湖欢

出口 数量:4间 右,租期1年,通/

乐园商铺招租公告

● 遗失无锡市洛社高级中学食 ● 遗失李世年出生医学证明 品经营许可证副本,许可证编 编号J320927600,声明作废 号:JY33202060051037,副本编 ● 遗失中国人保机动车辆保险 号:32026600201801190018,批单,保险单号PDAA202132 声明作废 (20000231981,声明作废

告热线 82767591 82767682